ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS REPORT
Academic Session 2016-17

4-Strongly Agree 3-Agree 2-Neutral 1-Disagree  0-Strongly disagree
Scores % of satisfaction
S.N. Parameters 4 3(2(1[0 (Highest)
r 1. \ Has the course done by you from the college helped you in life? 05 - 100% strongly agree !
FZ \Docs the college provide opportunities for overall development 02 03 60% agree
of students?
T?). \Arc you willing to associate and contribute to the development 05 100% strongly ugrch
of the college?
4. \Does the college have adequatc facilities like lab and - 05 100% agree J
| equipments for the concerned courses?
5. | Do you find the education imparted to you in college useful and 02 03 60% agree J
relevant to your present job?
Have you obtained sufficient support and guidance from the 05 - 100% strongly agreej
faculty in your college while studying?
03 02 60% strongly agree

Are you satisfied with the facilities (like washroom, common

room, library, cycle stand) provided in the college?

[s the college providing good hospitality to the Alumni after 05 - 100% strongly agree
nassing out?
Would you like to join the Alumn

i Association of the college? 05 - 100% strongly agree

Alumni Association of the 05 - 100% strongly agree

10. | Are you satisfied with the work of the

college?
rade of technology, and availability of sports equipment has been stressed upon. 2

Suggestions: Inclusion and up-2
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ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS REPORT

Academic Session 2017-18

4-Strongly Agree 3-Agree 2-Neutral |-Disagree  0-Strongly disagree
Scores % of satisfaction
S.N. Parameters 4 | 3| 2 (Highest)
1. \ Has the course done by you from the college helped you in | 03 | 07 | - 70% agree
life?
2. | Does the college provide opportunities  for overall | 03 | 04 | 03 40% agree while 30% are neutral
development of students?
3. | Are you willing to associate and contribute to the development | 02 | 05 | 03 50% agree while 30% are neutral
of the college? -
4. | Does the college have adequate facilities like lab and | - | 09 | Ol 90% agree while 10% are neutral J
equipments for the concerned courses?
5. | Do you find the education imparted to you in college useful | 02 | 04 | 04 40% agree while 40% are neutral
and relevant to your present job?
6. | Have you obtained sufficient support and guidance from the | 04 04 | 02 40% strongly agree while 20% are
faculty in your college while studying? —
7 Are you satisfied with the facilities (like washroom, common | - 07 | 03 70% agree while 30% are neutral
room. library, cycle stand) provided in the college?
3. | Is the college providing good hospitality to the Alumni after | 02 | 07 | 01 70% agree while 10% are neutral
passing out? .
9. \ Would you like to join the Alumni Association of the college? | 02 04 | 04 40% agree while 40% are neutral
10. | Are you satisfied with the work of the Alumni Association of | 02 05 | 03 50% agree while 30% are neutral

the college?
Suggestions: Facilities available are

of all subjects.

described as satisfactory and further development is stressed upon.

Library is to be well st

S
PRINCIPAL

with books

Govt. Pt. Madhav Rao Sapre
College-Pendra Road
Distt. Gaurella-Pendra-Marwahi (C.G}
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ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS REPORT
Academic Session 2018-19

4-Strongly Agree 3-Agree 2-Neutral 1-Disagree  0-Strongly disagree
Scores % of satisfaction
S.N. Parameters 4 312110 (Highest)
\ 1. \ Has the course done by you from the college helped you in life? | 05 | - - - - 100% strongly agree
Y 2. \ Does the college provide opportunities for overall development | 03 | 02 | - - - 60% strongly agree
of students?
\ 3l \ Are you willing to associate and contribute to the development | 05 | - - - - 100% strongly agree
of the college?
Tél. \ Does the college have adequate facilities like lab and | 03 | 02 | - - - 60% strongly agree
equipments for the concerned courses?
\ 5. | Do you find the education imparted to you in college useful and | 02 | 03 - - - 60% agree
relevant to your present job?
T 6. | Have you obtained sufficient support and guidance from the | 05 - - - - 100% strongly agree
faculty in your college while studying?
r7. Are you satisfied with the facilities (like washroom, common 02 | 03 | - - - 60% agree
room, library. cycle stand) provided in the college?
\ 8. | Is the college providing good hospitality to the Alumni after | 05 | - - - - 100% strongly agree
passing out?
\ 0. \ Would you like to join the Alumni Association of the college? 05 - - - - 100% strongly agree
\ 10. \Are you satisfied with the work of the Alumni Association of | 05 - - = - 100% strongly agree
the college?

Suggestions: Improvement in technology, sports equipment and other facilities to be done.

PRINCIPAL
Govt. Pt. Madhav Rao Sapre
College-Pendra Road
Distt. Gaurella-Pendra-Marwahi (C.G)
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ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS REPORT
Academic Session 2019-20

4-Strongly Agree 3-Agree 2-Neutral 1-Disagree 0-Strongly disagree

Scores % of satisfaction
S.N. Parameters 4132110 (Highest)
1. | Has the course done by you from the college helped you in life? | 06 | - - - - | 60% strongly agree
2. \Does the college provide opportunities for overall development | 04 | 02 | - - - | 40% strongly agree
of students?
3. \Are you willing to associate and contribute to the development 06 | - - - - | 60% strongly agree
of the college?
4. | Does the college have adequate facilities like lab and | 04 | 02 | - - - | 40% strongly agree
equipments for the concerned courses?
Do you find the education imparted to you in college useful and | 02 04 | - - - | 40% agree
relevant to your present job?
n Have you obtained sufficient support and guidance from the | 06 | - - - - | 60% strongly agree
faculty in your college while stud ing?
7. | Are you satisfied with the facilities (like washroom, common 04 | 02 | - - - | 40% strongly agree
room, library, cycle stand wrovided in the college? —
“ Is the college providing good hospitality to the Alumni after | 06 - - - - | 60% strongly agree
passing out? ]
“ Would you like to join the Alumni Association of the college? 06 - - - - | 60% strongly agree
10. | Are you satisfied with the work of the Alumni Association of | 06 | - - - ! 60% strongly agree

the college? ] HE
Suggestions: Further development is to be done regarding surrounding areas of college, use of technology, better participation of students

and the adjacent stadium. %\L
PRINGIP

Govt. Pt. Madhav Rao Sapre
College-Pendra ROE:.ld
Distt. Gaurella-Pendra-Marwahi (C.G}
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ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS REPORT
Academic Session 2020-21

4-Strongly Agree 3-Agree 2-Neutral |-Disagree  0-Strongly disagree
Scores % of satisfaction
S.N. Parameters 4 |3 (2|1]0 (Highest)
V 1. \ Has the course done by you from the college helped you in life? 06 | - - - - 100% strongly agree J
_) -

Y 2. \Does the college provide opportunities for overall development of | 03 | 03 - - J 50% strongly agree

students? J
06 - - - - J 100% strongly agree J

Y 3. \Are you willing to associate and contribute to the development of
the college?
K 4. \Does the college have adequate facilities like lab and equipments | 03 | 03 | - - - 50% strongly agree
for the concerned courses?
( 5. \Do you find the education imparted to you in college useful and | 03 | 03 - - - 50% strongly agree
relevant to your present job?
‘76. Have you obtained sufficient support and guidance from the | 06 - - - - 100% strongly agree
faculty in your college while studying?
7. | Are you satisfied with the facilities (like washroom, common | 03 | 03 | - - - 50% strongly agree
\ room. library, cycle stand) provided in the college?
-1 8. \Is the college providing good hospitality to the Alumni after | 05 | Ol - - - 83.33% strongly agree
passing out?
‘ 9 \ Would you like to join the Alumni Association of the college? 05 | 01 - - - 83.33% strongly agree
\ 10. \ Are you satisfied with the work of the Alumni Association of the | 05 | 01 - - - 83.33% strongly agree J

college?
Suggestions: Further development is to be done regarding surrounding areas of college, use of technology. better participation (\{‘ﬁms and
-~ PRINCIPAL ™

Govt. Pt. Madhav Ra8 Saprd

~ Eellege-Pendra Read
Bistt. Gaurella-Pendra-Marvizhi (€-6)

the adjacent stadium.
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